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Η επιστολή του Κώστα Μοιράνθη στο Γιάννη Παπαδόπουλο, στην οποία 
σχολιάζει την έκδοση των ποιημάτων του με τίτλο Συλλογή.  
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Η ιδιόχειρη παρτιτούρα του Κώστα Μοιράνθη που χάρισε στην κόρη του, αμελώντας να 
συμπληρώσει τις νότες που θα συνόδευαν το τραγούδι στο πιάνο. 
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Μια από τις πολλές αφίσες που κυκλοφόρησε το επίσημο τουρκικό κράτος με την 
ευκαιρία της εισβολής του τουρκικού στρατού στην Κύπρο για εσωτερική 
κατανάλωση, που δείχνει τις πραγματικές της προθέσεις της Τουρκίας για εισβολή 
και κατάκτηση ενός μικρού κράτους και όχι για ειρηνικούς σκοπούς και για 
προστασία –δήθεν- των Τουρκοκυπρίων, όπως ισχυρίζονταν στο εξωτερικό (αρχείο 
Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών). 
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Το απολυτήριο του Σπύρου Μήλιου από το Παγκύπριο διδασκαλείο, το 1925, 
δίφυλλο, τεραστίων διαστάσεων, 60Χ46 εκατοστά (αρχείο Θάλειας Γεωργιάδου). 
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Το έγγραφο στο οποίο ο δάσκαλος Ευστάθιος Ευσταθιάδης πιστοποιεί το θάνατο του Κώστα 
Μοιράνθη, με την ημερομηνία που τον είδαν νεκρό, ενώ είχε σκοτωθεί από τον τουρκικό στρατό 
δυο μέρες νωρίτερα, στις 22 Ιουλίου 1974. Βιβ
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Το εξώφυλλο του περιοδικού μελέτης, τέχνης και λογοτεχνίας Κυπριακά 
Γράμματα που κυκλοφόρησε σε δυο περιόδους 1934-1937 και 1939-1966. Κατά 
καιρούς υπεύθυνοι εκδότες ήταν οι Αντώνης Ατταλίδης, Α. Ιντιάνος, Κ. Προυσής 
και Ν. Κρανιδιώτης.  
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Το φιλολογικό/λογοτεχνικό περιοδικό Πάφος που εξέδιδε ο νομικός και ιστοριοδίφης Λοΐζος 
Φιλίππου, από το 1935 μέχρι το 1947. 
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Τοπογραφικό δυτικού τμήματος της Κερύνειας όπου σημειώνεται, με αστερίσκο, το σημείο στο 
οποίο σκότωσε ο τουρκικός στρατός τον Κώστα Μοιράνθη. Δεξιά φαίνεται το μεγάλο κτήμα στο 
οποίο ήταν τα σπίτια, το περιβόλι και τα οικόπεδα που δεν αξιώθηκε να καρπωθεί (αρχείο Λήδας 
Μοιράνθη-Casbold). 

 

Βιβ
λιο
θή
κη

 Π
αν
επ
ιστ
ημ
ίου

 Κύ
πρ
ου


	moirianthis
	Η επιστολή του Κώστα Μοιράνθη στο Γιάννη Παπαδόπουλο
	Η ιδιόχειρη παρτιτούρα του Κώστα Μοιράνθη που χάρισε στην κόρη του
	Μια από τις πολλές αφίσες που κυκλοφόρησε το επίσημο τουρκικό κράτος με την ευκαιρία της εισβολής του τουρκικού στρατού στην Κύπρο για εσωτερική κατανάλωση
	Το απολυτήριο του Σπύρου Μήλιου από το Παγκύπριο διδασκαλείο
	Το έγγραφο στο οποίο ο δάσκαλος Ευστάθιος Ευσταθιάδης πιστοποιεί το θάνατο του Κώστα Μοιράνθη
	Το εξώφυλλο του περιοδικού μελέτης
	Το φιλολογικό
	Τοπογραφικό δυτικού τμήματος της Κερύνειας όπου σημειώνεται



